®Asagida verilen problem yazili kutulari kesip defterinize yapistiriniz. Sonrasinda problemi ¢é-
zUnuz

I Golde yuzen 18 8rdek vard. Yan- |}

| larina 17 6rdek daha geldi. Golde
| yuzen toplam kac ordek oldu?

SR &5 5 G/

i Gamze ve Elif okul piknik—‘

|m lerinde ugur bocedi sayma |

| yarismasi yapmislar. Gom—l
ze 38, Elif ise 39 ugur bo-

Icegi saymis. Buna gore ikisi toploml
| kac ugur bécegi saymistir? ]

I Melihin 36 tane bilyesi vardrr, Al- 1

| perenin ise 25 tane bilyesi vardr. |
Alperen ve Melihin toplam kac tane I
bilyesi vardir?

| @@n

I Babornin aldig sekerlemelerden ben |
| 9 tane yedim. Ablam ise 13 tane |
Igedi. Buna gore ablam ve ben top- |

lam  kac  se-

kerleme  yemis l
oluruz? ]

|
ragy |
[ Bir ciftlikte 23 inek ve 38 tane koyun I

| vardir. Ciftlikteki ineklerin ve koyun- |
llorm toplam saysini bulunuz. I

| Ali dogum ginu par- |
i tisine 24 erkek ve 16 1

kiz arkadasini davet et-

I mistir. Buna gére Alinin
| dogum gunine toplam |
l kac arkadasi katilmistir? I
I Ecenin kolyesi koptu ve boncuklari 1
| yere dagildi. Ece yerden 13, annesi |

ise 20 tane boncuk buldu. Buna

I gére Ece ve annesi toplam kac
I boncuk bulmustur? |
| P e VAl

mizdeki agactan énce 26, daha

'”% Sonbaharin  gel- |
I mesiyle  bahce- |
I sonra 44 tane yaprak yere dus-

I mustur. Buna gére agactan kac |

1 yaprak yere dismustir? |

I Yaseminin 14 kale-

| mi vardi. Annesi ona |

I 16 kalem daha ald.. I
Yaseminin kac tane

I kalemi oldu?

|

| Asagidaki otobuslerin bir tanesin- |
i de 35, digerinde 46 yolcu vardir. 1

Buna gére iki otoblste toplam kac

I yoleu vardir? I
| |
| |
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